 Анализ на решението на задача
ВЗАИМНА ОТГОВОРНОСТ
Подзадача 1
Да разгледаме два случая: първият човек е честен, и първият човек е корумпиран.

Случай 1: ако честният човек каже число 0, то следващият след него също е честен. Ако каже число 1, следващият след него е корумпиран.

Случай 2: ако корумпираният каже число 0 или число 2, следващият след него също е корумпиран. Ако обаче той каже число 1, тогава след него е честен човек.

Така, разглеждайки двата варианта, всички останали хора по веригата се определят еднозначно един след друг. На последната стъпка (при затваряне на кръга) може да възникне противоречие в един от вариантите – в такъв случай този вариант е невъзможен. Ще изберем минималния и максималния брой корумпирани и в двата (или в един, ако възникне противоречие) варианта.

Подзадача 2
Ще разгледаме всички възможни 2N комбинации на честни и корумпирани хора на N места. За всяка комбинация ще преброим колко корумпирани седят вдясно от всеки човек за O(N*K) или O(N+K) операции (чрез директно изчисление или с използване на плъзгащ прозорец). След това просто ще проверим дали получените числа противоречат на отговорите на хората: за честните - отговорите трябва да съвпадат точно, а за корумпираните - да се различават точно с 1. Сред всички варианти, в които не са открити противоречия, ще изберем минималния и максималния брой.

Подзадача 3

Ще разгледаме всички възможни комбинации на първите K човека, което ще е за време 2K. След това, знаейки K човека подред, винаги можем еднозначно да възстановим следващия:

· ако първият от известните K е честен, просто гледаме разликата между посочения от него брой корумпирани и реалния брой сред следващите K-1 служители.

· Ако първият е корумпиран служител, тогава от двата възможни варианта (честен, корумпиран) винаги ще е подходящ точно един (тъй като отговорите на корумпирания служител ще се различават поне по паритет от отговорите на честен човек).

Ако в някакъв момент данните са противоречиви, просто спираме да разглеждаме съответния вариант.

Общото време за работа е O(2K * N * K). 
Автор: Кинка Кирилова-Лупанова
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